

ISPRAVCI

Ispravak Provedbene odluke Komisije (EU) 2016/887 od 2. lipnja 2016. o izmjeni Priloga II. Odluci 2007/777/EZ u pogledu popisa trećih zemalja ili njihovih dijelova iz kojih je odobreno unošenje u Uniju mesnih proizvoda i obrađenih želudaca, mjechura i crijeva

(Službeni list Europske unije L 148 od 4. lipnja 2016.)

Na stranici 7. u drugoj rečenici uvodne izjave 6.:

umjesto: „bez cijepjenja”;

treba stajati: „s cijepljenjem”.

Ispravak Smjernice (EU) 2016/1386 Europske središnje banke od 2. kolovoza 2016. o izmjeni Smjernice ESB/2013/7 o statističkim podacima o držanju vrijednosnih papira (ESB/2016/23)

(Službeni list Europske unije L 222 od 17. kolovoza 2016.)

Na stranici 92., članak 2.:

umjesto: „Središnje banke Eurosustava moraju se od tog datuma uskladiti s člankom 1. stavcima 1., 2. i 15. Središnje banke Eurosustava moraju se uskladiti s člankom 1. stavcima 3. do 14. te stavcima 16. i 17. ove Smjernice od 1. listopada 2018.”;

treba stajati: „Središnje banke Eurosustava moraju se od tog datuma uskladiti s člankom 1. stavcima 1., 2. i 19. Središnje banke Eurosustava moraju se uskladiti s člankom 1. stavcima 3. do 18. i stavcima 20. i 21. ove Smjernice od 1. listopada 2018.”.
